
Віддати шану героям-чорнобильцям зібралася 25 квітня вся славутицька громада. 
Серед них і молоді спеціалісти ЧАЕС, і представники Молодіжної ради "Майбутнє 
Славутича", й учнівська молодь, і представники установ, організацій, закладів міста -  
всі,  кому небайдужа пам’ять.   



ЗО років пам’яті, шани та надії...
Знак радіаційної безпеки —  цю ком
позицію зі свічок виконали старшо
класники закладів освіти та
Молодіжна рада "Майбутнє
Славутича" разом із працівниками 
культури міста.

Ближче до опівночі за участю 
старш окласників, членів
Молодіжної ради "Майбутнє
Славутича" була організована уро
чиста пам’ятна хода. Об 0.23 після 
звуку сирени та хвилини мовчання 
всі учасники Ночі пам’яті поклали 
квіти до Пам’ятного знаку "Героям 
Чорнобиля", де викарбувані їх іме
на, які стали символом мужності та 
героїзму, символом протистояння 
людини некерованому атому.

У Славутичі на честь Героїв до 
30-х роковин Чорнобильської тра
гедії відкритий Свято-Іллінський 
храм-пам’ятник. Тут відбулась па
нахида за загиблими та померлими 
внаслідок Чорнобильської ката
строфи. Богослужіння очолив пре
освященний Варсонофій, єпископ

Бородянський, вікарій Київської 
митрополії. Після закінчення бого
служіння відбулось нагородження 
ліквідаторів аварії, ветеранів та 
благодійників. Цього ж дня в місті 
розпочала роботу Перша міжна
родна конференція "Проблеми ви
ведення з експлуатації об’єктів 
ядерної енергетики та відновлення 
навколишнього середовища". 
В оновлених залах Краєзнавчого 
музею історії м. Славутича та 
Чорнобильської АЕС було людно.

У заходах взяли участь міський 
голова Фомічев Ю.К., генеральний

Початок на стор. 1.
Цього дня Славутич зустрічав 

багато гостей. На Центральній пло
щі були запалені свічки пам'яті на 
честь усіх героїв Чорнобиля, які 
протягом 30-ти років протистояли 
руйнівній силі випущеного з-під 
контролю атому і сьогодні продов
жують робити все для того, щоб ця 
трагедія ніколи більше не повтори
лася.

Вечір Пам’яті та концерт-рекві- 
єм пройшли за участю 
Національного президентського 
оркестру України, Муніципальної 
академічної чоловічої хорової капе-

директор ДСП"ЧАЕС" Грамоткін І. І., 
депутат Верховної Ради України 
Москаленко Я. М., депутат 
Київської обласної ради Удо
виченко В. П., заступник голови 
Київської облдержадміністрації 
Любко І. В., начальник Київського 
обласного управління культури, на
ціональностей та релігій 
Подолянець І. І., міські голови міст- 
супутників Музика П.О. (м. Енерго- 
дар), Анощенко С. І. (м. Кузне- 
цовськ), Супрунюк О.О. (м. Нети- 
шин), міський голова Чернігова 
Атрошенко В. А., голова Черні
гівської райради Литвин М. Б., се
кретар Славутицької міськради 
Борисов В. В., делегація Міжна

родної благодійної організації 
Green Cross, представники духо
венства різних конфесій, учасники 
ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС 
Омельницької сільської ради 
Кременчуцького району Полтавсь
кої області.

Події висвітлювались відомими 
вітчизняними телеканалами («5 ка
нал", ICTV, "ТСН", "1 + 1») та зарубіж
ними журналістами з Іспанії, Італії, 
Німеччини, Польщі, Франції, Японії.

Людмила ЛЮБИВА

ли ім. Л. Ревуцького та творчих ко
лективів м. Славутич —  Народного 
колективу хорової капели 
"Натхнення", театральної студії 
"Драм-Арт" ПДЮТ, Зразкового 
театру "Імпровізація" та хореогра
фічних колективів ДШМ. На голов

ній сцені відбулась презентація 
троянди "Славутич" — символу від
родження та надії, яку французькі 
квіткарі викохали саме до 30-х ро
ковин аварії на Чорнобильській 
АЕС. Почесну варту біля Пам’ятного 
знаку "Героям Чорнобиля" несли 
військовослужбовці в/ч 3041 та мо
лодь ДСП "АЕС". На площі запалав


